
Hodinářská značka Hublot ve svém pražském butiku představila 
novou ambasadorku, českou tenistku a současnou světovou trojku 
Karolínu Plíškovou. Od roku 2013 získala Karolína devět singlových 
titulů a pět titulů v deblu, třetím rokem je v čele pořadí hráček WTA 
podle počtu nastřílených es – v roce 2015 jich zaznamenala 517, 
v roce 2016 dosáhla počtu 530 a letošní tabulku vede aktuálně 
s 419 esy. Letos v červnu založila Nadační fond Karolíny Plíškové, 
jehož prostřednictvím chce pomáhat klinice dětské hematologie 
a onkologie Fakultní nemocnice Motol v Praze.
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Letošním laureátem ceny za zásluhy v architektuře 
RIBA (Royal Institute of British Architects) je americký 
rodák Neave Brown. Průkopník kvalitního veřejného 
bydlení se zapsal do historie svým projektem 
Alexandra Road Estate, který vyrostl v 70. letech 
v Londýně. Brown je zároveň jediným žijícím 
architektem, jehož všechny projekty jsou zapsány 
na seznamu UK Heritage.

Nejslavnější tanečník světa Sergej Polunin, který se fanouškům před  
časem představil v Praze, poctil svou návštěvou Slovenské národní divadlo, 
kde promítl svůj unikátní dokument Dancer, zatančil dvě choreografie 
a besedoval s diváky. Spolu s ním zastavili bratislavskou kulturní scénu 
producenti akce Milosh Harajda a Jozef Pavleye, na snímku s Galinou 
Poluninou (matkou baletního mistra). Na after party v restauraci SaSaZu 
nechyběla jeho přítelkyně, hvězdná ruská baletka Natalia Osipova.

Po čtyřleté rekonstrukci se značka 
s monogramem LV vrátila na místo, 
kde před 160 lety začal její příběh. 
Maison Louis Vuitton Vendôme je novým 
klenotem oktagonálního pařížského 
náměstí, kde zabral dvě městské 
budovy. Interiéry tradičně pojal architekt 
Peter Marino, který nechal vyniknout 
původní lesk a slávu předminulého 
století. Akce se stala přehlídkou na téma 
„kdo je kdo v módním průmyslu“. 
Dorazily například Cate Blanchett, Alicia 
Vikander, Julianne Moore ad.
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